
Zápis 
ze 

Zasedání  
zastupitelstva města  Jevišovice, 

konaného dne 5. 4. 2023, od 18:00 hodin 
v zasedací místnosti Městského úřadu Jevišovice. 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



Zasedání Zastupitelstva města Jevišovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo 
zahájeno v 18:00 hodin starostou města Pavlem Málkem (dále jako „předsedající“).  
 
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno.  

 
Předsedající zasedání dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva 
konstatoval, že je přítomno 8  členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 členů 
zastupitelstva, kdy 1 člen byl omluven). Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. 

 
Ověřovatelé zápisu a zapisovatel  
 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Tomáše Makovičku a Martina 
Pokorného a zapisovatelem Z. Komůrkovou.  
 
 K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

 
Zastupitelstvo města  Jevišovice určuje ověřovateli zápisu Tomáše Makovičku a 
Martina Pokorného a zapisovatelem Z. Komůrkovou.  
 
 
Výsledek hlasování:    Pro 8    Proti 0    Zdrželi se 0 
 
 

Usnesení č. 1 bylo schváleno.  
Zastupitelstvo města Jevišovice určilo ověřovateli zápisu Tomáše Makovičku 
a Martina Pokorného a zapisovatelem Zdenku Komůrkovou. 
 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou 
předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední 
desce. K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění.  

 
Předsedající dal hlasovat o návrhu programu.  
 

1. Parkoviště na parcele č. 928/1, k.ú. a obec Jevišovice 
 

Výsledek hlasování:    Pro 8   Proti 0  Zdrželi se 0 
 

Usnesení č. 2  bylo schváleno.  
Zastupitelstvo města Jevišovice schválilo program jednání zastupitelstva. 

 

Ad 1) Starosta seznámil zastupitele s průběhem prací při budování parkoviště v Nové ulici. Na 

minulém zastupitelstvu bylo navrženo, aby byla oslovena ještě 1 firma k podání nabídky a 

upraven projekt. Starosta toto splnil a rozeslal mailem zastupitelům. Přišla pouze připomínka 

od paní Dočekalové a paní Němcové. Ostatní nezareagovali. Starosta tedy zadal zakázku firmě 

s nižší nabídkou. 

 

Paní Dočekalová vznáší připomínku, že není dodržováno seznamování zastupitelů s děním 

v obci, a že práce byly zahájeny bez informování zastupitelů. 

Paní Svobodová pokládá otázku, jakým způsobem bude tato situace uvedena do zápisu. 



 

Následuje diskuze zastupitelů: 

 

Paní Dočekalová navrhuje oslovit místní podnikatele, zda by měli zájem o spolupráci s městem. 

Dále navrhuje, aby se kontrolní výbor scházel častěji a kontroloval hospodaření města. 

 

Paní Svobodová upozorňuje na příspěvek starosty ve zpravodaji města, kde se netaktně vyjádřil 

k hlasování zastupitelů k problematice vybudování připojení elektřiny od Slatiny a 

k vypořádání pozemků. 

 

Paní Dočekalová se ptá na formu darů spolkům, zda se jedná či nejedná o dar s příkazem. 

 

Pan Hubatka upozorňuje na nesrovnalosti v číslech parcel na úřední desce k pronájmu pozemků 

pod garážemi. 

 

Zastupitelstvo se dohodlo na termínu příštího řádného zastupitelstva za 14 dnů, tedy 19.4.2023 

od 19:00. 

 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 18:45. 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 14.4.2023   
 
 
Zapisovatel: Zdenka Komůrková   
 
 
 
 
Ověřovatelé:              
 

 
 
           

 
 
 
Starosta:                     
 

 
Razítko města  


